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t(s) | = (m)
) 0,505 | 0,40
Questao 1)[5,00 MRUV. Considere os dados na tabela ao lado 0.614 | 0.60
para um objeto que parte do repouso (t = 0, x = 0). 07802 0’80
Obtenha a aceleragdo do objeto GRAFICAMENTE. Apresente 07930 1’40
TODOS os célculos necessarios e TABELAS criadas. : :
1,060 | 1,80
1,120 2,0

Questao 2)[5,0] Na tabela abaixo estdo apresentados os dados obtidos em um experimento de deformagao
elastica em funcdo do peso pendurado em uma de suas extremidades. Utilize estes dados para obter, GRAFI-
CAMENTE, a constante de rigidez da mola.

Obs: Considere uma gravidade g = (10 + 1)m/s2.

m =+ Am (g) | ¢ £ Az (cm
(10£3)x10 | 2,0£0,2
(21£3)x 10 | 4,0£0,2
(20£3)x10 | 6,2+0,2
(J0£3)x10 | 7,9£0,2
(38+3) x10 | 10,0+0,2
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